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Székesfővárosi házinyomda lyzu

Nincs pénz a fővárosi közmunkákra.
M i a vélemény a *városházán a kormány közmunkaakciójáról. — A  kövezet javításának

uj módja. —  Sok a terv, kevés a pénz.
(A Nemzeti Újság tudósítójától.) A kereske­

delmi miniszter tudvalevőleg rendeletet intézett 
az ország összes törvényhatóságához, felszólítva 
őket, hogy az ipar és a munkásság foglalkozta­
tása érdekében azonnal kezdjenek hozzá a köz­
munkákhoz. Mivel a múltban az egyik legna­
gyobb közmunkáltat6 a főváros volt, kérdést in­
téztünk az illetékes ügyosztályokhoz, hogy mi­
kor kezdődnek meg a fővárosi közmunkák.

Fock Ede tanácsnok, az ut- és csatornaépítési 
ügyosztály vezetője, a következőket mondotta:

— A főváros mai anyagi helyzete mellett kom o­
lyabb közmunka-akcióról beszélni nem lehet.

— A fővárt o egész tevékenysége ut- és csatorna - 
[javításra szorítkozik, ezt is házi kezelésben végzi, 
csakhogy olcsóbb legyen. A főváros takarékosko­
dására jellemző, hogy például a kövezetei úgy ja­
vítják, hogy a kevesebbet használt úttestekről a 
javit'úsra szoruló úttestekre plántálják át a köve­
ket. így javították ki az üllei-utat a budai Margit- 
rakpartról felszakitott kövezettel. Hasonlóképpen 
javítják az aszfaltot is, csak az Andrássy-ut burko­
latán nem lehet segíteni, mert nincs honnan fa­
burkolatot felszedni Pedig munka lenne bőven, 
hiszen

hetedik esztendeje szünetelnek a közműn 
kák, amelyeket a város fejlődése érdeké­
ben halaszthatatlanul végre kell hajtani

— így nem lehet halasztani a Hungária-uü nagy 
csatorna megépítését, mert addig az Angyalföld 
beépítéséről beszélni nem lehet, míg az a csatorna 
megépítve nincsen. Sürgős a nagy dunai vész­
kiömlő megépítése is. nem beszélve a rengeteg út­
építésről, amikre azonban most egyáltalán nincsen

énz, hiszen a kormány még a szükségmunkákra 
iutalt milliókat sem volt képes eddig teljesen fo­

lyósítani.

Az építkezési ügyosztályon Orczy Gyula tanács- | 
nokot kerestük Fel, aki vigasztalan képet festett a i 
fővárosi közmunkák helyzetéről. Szerinte egyelőre j 

csak arról lenne szó, hogy a háború alatt 
megkezdett, de be nem fejezett építkezése­

ket hajtsák végre:
így a Szent-János kórház tüdőbeteg-pavillon- 

já.nak, továbbá a Simor-utcai és a Karpfen- : 
stein-utcai iskolák felépítését. A tüdőbeteg pavil- ! 
Ionok befejezése harmincnégy .a két iskola épité ! 
sének befejezése pedig ötvenmillió koronába* ke- 1 
rülne, a fővárosnak azonban egyáltalában nincs 
pénze. A tüdőbeteg pavülonok építkezésének befe­
jezését, tekintettel arra. hogy a tuberkulózis ellen 
való védekezés állami feladat, a népjóléti minisz­
térium vállalta magára, konkrét intézkedés azon­
ban ezen a téren még nem történt. Az ügyosztály 
azzal foglalkozik, hogy tervezget a jobb jövő re­
mény éhen. azonban

még évek hosszú sora fog eltelni, amí.gitt 
újra komolyan lehet építkezésekről beszélni.

Hasonló a helyzet a világítási ügyosztályban is, 
ahová a vízmüvek is tartoznak. A káposztásme­
gyeri telepnek kibővítése, mint munkatársunknak 
Snllair Árpád dr. tanácsnok kijelentette, nagyon 
sürgős lenne, azonban erre a mai pénzügyi viszo­
nyok mellett gondolni sem mer a főváros.

— Szóval
az egész, vonalon teljes pénztelenség ural­

kodik.
— Ha a kormányban megvan a jó szándék arra, 

hogy a főváros iparosságát'a közmunkák megmdi : 
fásával segítse, akkor fedezetről is kell gondos- 
kodnia és nem szabad arra várni, hogy az eladó­
sodott főváros a saját anyagi erőit állítsa sorom­
póba. — ami csak évtizedek múltán történhetne 
meg.


